
【京都府】小学生の保護者対象：インターネット利用に関するアンケート調査結果

京都府健康福祉部家庭・青少年支援課

小学４年生 324 365 13 702

小学５年生 345 340 6 691

小学６年生 335 350 10 695

合計 1004 1055 29 2088

回答数

　　　　性別
学年

男子 女子 答えない 総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

298 323 13 284 278 4 261 231 7 1699

26 36 0 58 55 2 62 105 2 346

0 4 0 2 7 0 8 14 0 35

0 1 0 0 0 0 1 0 1 3

0 1 0 1 0 0 3 0 0 5

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

～午後10時頃

午後11時頃

午前０時頃

午前１時頃～

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

298 327 13 301 302 5 287 298 10 1841

19 29 0 27 30 1 40 39 0 185

7 6 0 14 7 0 5 10 0 49

0 2 0 3 1 0 2 2 0 10

0 1 0 0 0 0 1 1 0 3

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

必ず食べる

だいたい食べる

あまり食べない

食べない

無回答

合計

小学４年生 27 40 3 70 10%

小学５年生 17 32 0 49 7%

小学６年生 18 21 2 41 6%

合計 62 93 5 160 8%

答えない 総計 全体の割合

家でネットを利用しない人

　　　 性別
学年

男子 女子



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

19 19 1 18 20 2 27 24 1 131

7 1 0 3 3 0 5 4 2 25

141 146 6 154 150 0 165 156 2 920

17 13 0 11 20 0 13 21 1 96

140 186 6 159 147 4 125 145 4 916

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

インターネット

ゲーム　

テレビ

その他

何もしない

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

134 164 6 138 154 1 134 174 2 907

162 178 7 176 165 3 174 151 7 1023

25 23 0 31 20 2 23 25 0 149

3 0 0 0 1 0 3 0 1 8

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

総計

ほとんど話さない

無回答

合計

小学５年生 小学６年生

よく話す

話す

あまり話さない

小学４年生

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

58 61 1 48 50 3 52 55 2 330

172 181 9 188 170 2 170 185 5 1082

84 109 3 97 106 1 95 91 2 588

10 14 0 12 14 0 17 19 1 87

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

よくある

ある

あまりない

ない

無回答

合計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

47 56 1 63 39 0 59 55 1 321

153 179 8 155 156 1 159 140 6 957

92 110 2 105 108 3 93 126 2 641

31 20 2 21 36 2 23 29 1 165

1 0 0 1 1 0 1 0 0 4

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学６年生
総計

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

202 229 6 172 175 0 166 168 6 1124

44 51 0 58 64 5 51 51 1 325

55 51 6 63 68 1 75 77 2 398

20 31 1 48 29 0 38 49 1 217

2 3 0 4 4 0 4 5 0 22

1 0 0 0 0 0 1 0 0 2

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

A（１．０以上）

B（０．７～０．９）

C（０．３～０．６）

D（０．２以下）

無回答

合計

わからない

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

54 64 1 71 101 4 100 141 3 539

67 97 3 67 94 1 60 64 1 454

7 3 1 5 2 0 5 5 0 28

196 201 8 201 143 1 170 140 6 1066

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生

無回答

合計

小学６年生
総計

スマートフォン所持

ガラケー（キッズケータイ等）所持

両方所持

不所持



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

160 138 4 159 141 3 198 183 4 990

53 56 2 69 37 1 40 39 0 297

56 72 3 60 68 1 39 37 2 338

42 85 2 46 78 0 44 67 4 368

13 13 2 11 16 1 14 22 0 92

0 1 0 0 0 0 0 2 0 3

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生

合計

総計

インターネット

テレビ

遊び（ネット以外）

勉強、読書

無回答

その他

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

27 40 3 17 32 0 18 21 2 160

55 84 1 55 58 0 35 58 1 347

97 115 6 100 118 2 80 83 2 603

93 81 2 103 79 3 111 120 3 595

33 31 0 48 32 0 51 46 1 242

12 8 0 15 13 1 22 15 0 86

7 6 1 7 8 0 18 7 1 55

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学６年生
総計

しない

30分

1時間

2時間

小学４年生 小学５年生

3時間

4時間

5時間～

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

64 82 2 79 110 2 87 148 2 576

73 42 0 74 40 3 81 37 0 350

64 68 2 63 40 0 28 27 0 292

85 120 5 97 112 1 92 104 5 621

10 11 1 14 6 0 27 13 1 83

28 42 3 18 32 0 20 21 2 166

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

スマートフォン

ゲーム機

テレビ

タブレット

パソコン

無回答

合計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

229 278 8 253 237 6 221 267 4 1503

オンラインゲーム 48 21 1 59 32 0 73 16 2 252

2 8 0 1 15 0 1 28 0 55

勉強、読書等 17 18 1 13 22 0 16 17 2 106

28 40 3 19 34 0 24 22 2 172

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088合計

動画視聴

SNS

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

無回答

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

185 230 5 214 203 5 207 222 4 1275

109 93 5 112 105 1 107 107 4 643

30 42 3 19 32 0 21 21 2 170

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生

決めている

決めていない

無回答

合計

総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

243 248 9 276 250 5 260 245 7 1543

53 76 1 51 58 1 55 84 1 380

28 41 3 18 32 0 20 21 2 165

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

はい

いいえ

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

無回答

合計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

216 283 9 223 260 3 189 272 4 1459

15 11 0 21 22 1 22 26 2 120

8 4 1 11 2 0 7 6 0 39

29 15 0 26 15 2 37 17 0 141

11 4 0 22 3 0 31 3 2 76

9 2 0 17 5 0 19 3 0 55

2 3 0 4 0 0 4 0 0 13

6 2 0 4 1 0 6 2 0 21

28 41 3 17 32 0 20 21 2 164

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

一度もない

～500円

合計

500円～

1000円～

5000円～

1万円～

5万円～

無回答

わからない

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

263 305 9 285 278 5 255 283 6 1689

14 8 1 16 15 0 29 18 1 102

9 8 0 16 6 1 22 17 0 79

1 1 0 3 3 0 1 4 0 13

8 2 0 8 6 0 7 6 1 38

29 41 3 17 32 0 21 22 2 167

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生

合計

総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

わからない

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

222 279 7 226 257 2 190 264 6 1453

21 12 1 23 9 1 30 17 1 115

34 20 2 55 35 3 61 30 1 241

13 8 0 18 5 0 29 10 0 83

6 4 0 5 1 0 4 7 0 27

28 42 3 18 33 0 21 22 2 169

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

合計

わからない



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

295 322 10 327 305 6 312 327 8 1912

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 1 2 0 5

28 42 3 18 35 0 20 21 2 169

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

合計

わからない

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

168 175 5 189 187 5 200 216 3 1148

13 10 0 19 14 1 19 23 0 99

71 88 2 71 71 0 59 66 4 432

45 52 3 49 36 0 39 24 1 249

27 40 3 17 32 0 18 21 2 160

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生

無回答

合計

小学６年生
総計

している

以前していた

したことはない

わからない

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

31 29 1 29 27 0 20 22 1 160

34 35 1 34 38 0 30 39 1 212

7 14 0 11 6 1 12 7 1 59

11 19 0 15 13 0 13 18 1 90

241 268 11 256 256 5 260 264 6 1567

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生

合計

総計

する必要がないから

しなくてもよいと思った

そもそも知らなかった

わからない

無回答



Q21子どものインターネットの利用にルールはありますか

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

236 244 7 262 229 6 252 241 5 1482

60 79 3 63 79 0 62 88 3 437

28 42 3 20 32 0 21 21 2 169

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

204 204 7 224 179 4 195 186 3 1206

92 119 3 102 128 2 118 143 5 712

28 42 3 19 33 0 22 21 2 170

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

151 158 5 157 141 2 133 151 3 901

142 164 5 167 166 4 181 176 5 1010

31 43 3 21 33 0 21 23 2 177

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

254 260 7 273 252 5 251 272 4 1578

41 61 3 50 55 1 62 57 4 334

29 44 3 22 33 0 22 21 2 176

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088合計

ある

ない

無回答

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

202 192 6 202 185 1 179 198 5 1170

92 130 4 121 122 5 135 131 3 743

30 43 3 22 33 0 21 21 2 175

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

220 251 8 263 247 6 261 277 7 1540

67 65 2 56 53 0 49 49 0 341

37 49 3 26 40 0 25 24 3 207

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

無回答

合計

ある

ない

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

226 251 9 269 259 6 271 284 7 1582

63 63 1 52 42 0 40 43 1 305

35 51 3 24 39 0 24 23 2 201

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

206 238 9 241 243 4 229 264 7 1441

82 74 1 78 59 2 81 61 0 438

36 53 3 26 38 0 25 25 3 209

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

ない

無回答

合計

ある

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

216 255 9 256 248 6 258 277 5 1530

74 58 1 61 53 0 49 47 2 345

34 52 3 28 39 0 28 26 3 213

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

253 257 9 284 270 6 268 287 7 1641

38 59 1 35 33 0 40 34 0 240

33 49 3 26 37 0 27 29 3 207

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

189 215 7 232 213 5 229 230 5 1325

95 99 3 86 82 1 79 88 2 535

40 51 3 27 45 0 27 32 3 228

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

215 217 8 249 224 4 210 232 6 1365

70 97 2 69 77 2 91 93 2 503

39 51 3 27 39 0 34 25 2 220

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

はい

いいえ

無回答

合計

小学５年生 小学６年生
総計

小学４年生



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

118 147 5 123 130 2 101 123 3 752

だいたい守っている 152 154 4 177 148 3 178 173 5 994

22 19 1 22 25 0 25 25 0 139

3 2 0 2 2 1 7 6 0 23

29 43 3 21 35 0 24 23 2 180

合計 324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

あまり守れていない

守れていない

守っている

無回答

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

話し合って決めた 184 193 3 203 192 6 213 209 4 1207

話し合ってはいない 108 124 7 120 110 0 94 117 4 684

32 48 3 22 38 0 28 24 2 197

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

212 228 5 241 224 4 232 256 5 1407

80 90 5 82 76 2 74 68 3 480

32 47 3 22 40 0 29 26 2 201

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

無回答

合計

はい

いいえ



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

159 151 5 157 150 2 139 160 5 928

90 129 4 126 108 4 108 121 2 692

41 38 1 40 40 0 56 41 1 258

6 5 0 5 10 0 11 6 0 43

28 42 3 17 32 0 21 22 2 167

324 365 13 345 340 6 335 350 10 2088

たまにある

合計

よくある

あまりない

ない

無回答

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計


